

## DOTAZNÍK PRO STUDENTY FHS: PROGRAM ERASMUS / LLP

**Akademický rok a semestr výjezdu: 2012, letní**

**Studijní program na FHS: Studium humanitní vzdělanosti**

**Název zahraniční univerzity: Eötvös Loránd University, Budapest**

**Fakulta na zahraniční univerzitě: Faculty of Social Sciences**

**Je možné si vybírat kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsána?**

Ano, po domluvě s danými profesory je to možné.

**Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?**

Nevyžaduje.

**Poskytuje zahraniční škola / město / stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?**

Stipendium mi bylo přiděleno na základě výjezdu na výměnný pobyt, Erasmus. O jiném typu stipendia nevím.

**Znáte nějaké odkazy, které by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:**

<http://www.elte.hu/en>

**Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?**

Není náročné.

**Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?**

Není náročné. Většina profesorů požaduje ke splnění kurzu napsání eseje či provedení prezentace, druhou možností je závěrečný test. Docházka je nutná.

**Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně / negativně ve srovnání se studiem na FHS?**

Poměrně chaotická organizace. Vše si musíte zjistit a oběhat sami. Na druhou stranu zde funguje program tutorů, kteří vám se vším moc rádi pomohou.

**Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?**

Zápis kurzů je možné změnit do měsíce po příjezdu, není s tím žádný problém. Profesori jsou velice milí. Areál fakulty je nový, krásný, radost chodit do školy. ☺

Všem ELTE doporučuji, neměla jsem žádné negativní zkušenosti. ELTE se navíc nachází v krásné Budapešti, která má studentům hodně co nabídnout.

---

**Kontakt:**

---

*Děkujeme za vyplnění – Vámi poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří mají také zájem o tuto univerzitu.  
Vyplněný dotazník prosím zašlete na [zahranicni@fhs.cuni.cz](mailto:zahranicni@fhs.cuni.cz).*